

«СУМКА – модная тенденция!»

Знаете ли вы, что раньше сумки носили лишь мужчины? Давным-давно, когда люди жили в пещерах и ели мамонтов, они начали носить мелочи не в руках, а в мешочках. Так охотники и войны стали класть оружие и инструменты в сумки.

Такие сумки делались просто – кусок кожи или ткани стягивался веревкой. Хотя они не выглядели особенно красивыми, но были полезны.

Через пару тысяч лет люди изобрели деньги. Долго предки пользовались лишь монетами, которые, в отличие от купюр, были тяжелыми и занимали много места. Их нужно было куда-то складывать, и люди подумали: «У нас же есть сумочки! Давайте хранить их там!». Так стали носить на поясе сумки для денег, назвав их «кошельками». Чем богаче владелец, чем больше внутри денег, тем красивей был сам кошелек-сумка.

Но у женщин еще не было сумок. Им не доверяли ни оружие, ни инструменты. И больших денег им раньше тоже не давали. Только в 15 веке дамы из благородных семей, наконец, заполучили сумочки и стали их носить на поясе. Они, конечно, должны были класть туда монеты, но стали запихивать туда и косметику, и духи.

Вы можете спросить – почему эти сумочки-кошельки пристегивались к поясу? Ведь их так легко урвать? Почему их не клали в карман?

Ответ очень прост – тогда еще не было карманов! Их еще не изобрели! Брючные карманы стали общепринятыми только в конце 17 века – когда прошло уже 200 лет со дня открытия Америки.

Мужчины переложили кошельки в карманы, отвязав их от поясов. А женщины со своими широкими платьями сохранили верность сумочкам, но стали прятать их под юбки, т.к. сумки на поясе портили силуэт.

Позднее платья стали облегчающими, и женщины задумались о том, как пользоваться сумочками, если их уже не спрятать? И кто-то в наполеоновской Франции сделал гениальное изобретение – сумки стали носить на плече и в руках.

Сумка стала предметом моды, сочетаясь с платьем, обувью и украшениями. Поскольку женщины любят облегчающую одежду, они не пользуются карманами – ведь они топорщатся и вздуваются. Оттого у каждой женщины есть сумочка, куда влезает много нужного и ненужного. Но сумка не безгранична, и поэтому, уже в наше время, было сделано новое изобретение – появились пакеты!

Теперь, настоящая дама, придерживая локотком миниатюрную сумочку – настоящее произведение искусства от лучших кутюрье – держит в руках бумажный или пластиковый пакет с красивым рисунком, куда помещается все – начиная от перчаток и зонтиков, заканчивая папками, деловыми бумагами, ажурными чулками и всяческими покупками. ■

Михаил Казаков



тел.: (095) 787 4847, 166 1262
www.flexoline.ru